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СЕРПЕНЬ (08.08.23) 

Станом на 7 серпня молоко-сировина в Україні в середньому подорожчала на 13 копійок, 

в залежності від ґатунку. Ймовірною причиною перегляду закупівельних цін в сторону 

збільшення є певна активізація попиту на сире молоко з боку переробних підприємств в 

умовах скорочення його пропозиції на ринку під впливом погоди, – повідомляє аналітик 

Асоціації виробників молока Георгій Кухалейшвілі. 

Середня закупівельна ціна молока екстра ґатунку склала 11,67 грн/кг без ПДВ, що на 12 

копійок більше ніж місяць тому і на 9 копійок дорожче ніж станом на 25-31 липня. 

Діапазон цін на цей ґатунок в господарствах варіюється від 10,50 до 12,20 грн/кг без ПДВ. 

Вищий ґатунок в середньому коштує 11,67 грн/кг без ПДВ. За останній місяць ціни на цей 

ґатунок виросли на 12 копійок. Порівняно до останнього тижня липня, молоко 

подорожчало на  9 копійок. Ціни на молоко вищого ґатунку коливаються від 10 до 12 

грн/кг без ПДВ. 

Середня ціна на молоко першого ґатунку склала 11,22 грн/кг без ПДВ і збільшилась на 15 

копійок за останній місяць або на 11 копійок, якщо порівнювати з ціною, яка була станом 

на 25-31 липня. Мінімальна ціна в господарствах складала 9,50 грн/кг. Максимальна ціна 

на перший ґатунок склала 11,15 грн/кг, що на 75 копійок більше ніж за результатами 

попереднього моніторингу. 

Відповідно, середньозважена ціна трьох ґатунків склала 11,52 грн/кг без ПДВ і 

збільшилася на 13 копійок. 

Георгій Кухалейшвілі припускає, що, скоріш за все, переробники переглянули 

закупівельні ціни в сторону збільшення в умовах скорочення пропозиції молока-сировини 

на внутрішньому ринку. Скороченню надоїв сприяла спека в кінці липня – на початку 

серпня. Підвищення температури повітря впливає на скорочення продуктивності корів, 

зменшення пасовищ і доступних водних ресурсів. На скорочення виробництва молока 

також впливає зменшення поголів’я корів в Україні  внаслідок повномасштабного 

вторгнення росії. 


